



PRORROGAÇÃO DO RESULTADO DO PROCESSO

SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/2023

1 – Fica retificado o Edital do Processo Seletivo nº 001/2023, passando a ter a seguinte redação:

Onde lê-se:

ANEXO V

DO CRONOGRAMA DATA EVENTO

DATA	EVENTO
08/12/2023	PUBLICAÇÃO DO EDITAL
08/12/2023	PUBLICAÇÃO DO EDITAL NO PORTAL DA TRANSPARÊNCIA
08/12/2023 a 19/12/2023	PÉRIODO DAS INSCRIÇÕES
19/12/2023	DIVULGAÇÃO DO LOCAL, HORÁRIO E DATA DA PROVA PRÁTICA/AULA
19/12/2023	DIVULGAÇÃO DA BANCA EXAMINADORA DAS AULAS
20/12/2023 a 21/12/2023	PERÍODO DE REALIZAÇÃO DAS AULAS PRÁTICAS PARA PROFESSOR NÍVEL III
26/12/2023	RESULTADO DA DIVULGAÇÃO PRELIMINAR
27/12/2023 a 28/12/2023	PRAZO PARA RECURSO
29/12/2023	DIVULGAÇÃO DO RESULTADO DOS RECURSOS
02/01/2024	RESULTADO FINAL



Leia-se:

ANEXO V
DO CRONOGRAMA DATA EVENTO

DATA	EVENTO
08/12/2023	PUBLICAÇÃO DO EDITAL
08/12/2023	PUBLICAÇÃO DO EDITAL NO PORTAL DA TRANSPARÊNCIA
08/12/2023 a 19/12/2023	PÉRIODO DAS INSCRIÇÕES
19/12/2023	DIVULGAÇÃO DO LOCAL, HORÁRIO E DATA DA PROVA PRÁTICA/AULA
19/12/2023	DIVULGAÇÃO DA BANCA EXAMINADORA DAS AULAS
20/12/2023 a 21/12/2023	PERÍODO DE REALIZAÇÃO DAS AULAS PRÁTICAS PARA PROFESSOR NÍVEL III
26/12/2023	RESULTADO DA DIVULGAÇÃO PRELIMINAR
27/12/2023 a 28/12/2023	PRAZO PARA RECURSO
29/12/2023	DIVULGAÇÃO DO RESULTADO DOS RECURSOS
02/01/2024	RESULTADO FINAL OS RECURSOS
03/01/2023	RESULTADO FINAL DOS APROVADOS